

# Žádost o poskytnutí informace

(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

Žadatel:

Datum narození:

IČ:

Adresa:

E-mail:

Datová schránka:

žádá: Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

## o poskytnutí informace (charakteristika):

Žádám o poskytnutí stanoviska k absenci parkovacích míst pro nedržitele parkovací karty R nebo A, resp. osoby nevlastnící elektromobil s českou registrační značkou začínající písmeny EL v nově revitalizované části sídliště Fifejdy v prostoru mezi Základní školou Gen. Píky a poštou na ulici Ahepjukova.

Před revitalizací byla 4 parkovací místa vyčleněna pro osoby považované za návštěvníky, tedy v praxi označené dopravní značkou IP 13b s dodatkovou tabulkou ve znění "Maximální doba parkování 2 hod. Pracovní dny 7 - 20 hod." a modrým vodorovným značením.

Po revitalizaci jsou všechna parkovací místa (dle informace ÚMOB MOaP 118 míst) označena dopravní značkou IP 12 s dodatkovou cedulkou "Stání pro držitele parkovací karty R, A. Pracovní dny 7 - 20 hod." resp. dopravní značkou IP 12 + 01.

Konkrétně požaduji informace:

- z jakého důvodu nebyla zachován minimálně původní počet míst pro návštěvníky oblasti, zvláště s přihlédnutím k faktu, že počet parkovacích míst s více než zdvojnásobil?
- jakým způsobem předpokládá ÚMOB MOaP dopravní obslužnost Pošty Ostrava 42, kterou mohou navštěvovat - věřím - i nerezidenti a mohou na ní podávat zásilky do hmotnosti 30 kg, tedy vylučující přenášení na větší vzdálenost, například na nejbližší parkoviště IP 13b umístěné na ulici Ahepjukova u křižovatky Novinářská / Hornopolní?

## způsob poskytnutí informace:

Zaslat reakci na datovou schránku

1/2021

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ	Číslo dopor. DS
Došlo 04-01-2021	Zpracovatel D1M/H 01
Č.j. MOaP/000341/21	Ukl. znak 83.7.15
Poč. listů: - 1 -	Pril.: ✓



Statutární město Ostrava  
městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz  
úřad městského obvodu

Vaše značka:

Ze dne: 04.01.2021  
Č. j.: MOaP/002857/21/OIMH/BI  
Sp. zn.: S-MOaP/000341/21/2



Vyřizuje:  
Telefon:  
Fax:  
E-mail:

Datum: 13.1.2021

**Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážený pane

statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz obdržel dne 04. 01. 2021 Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), evidovanou pod č. j. MOaP/000341/21 (dále jen „Žádost“).

Dle Žádosti požadujete poskytnutí stanoviska k absenci parkovacích míst pro nedržitele parkovací karty R nebo A, resp. osoby nevlastnící elektromobil s českou registrační značkou začínající písmeny EL v nově revitalizované části sídliště Fifejdy.

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme požadované informace.

V loňském roce byla dokončena Vámi zmíněna investiční akce „Regenerace sídliště Fifejdy II – VII. etapa, část A“. Veškeré úpravy byly provedeny v souladu se schválenou projektovou dokumentací a máte pravdu v tom, že veškerá parkovací místa jsou vyhrazena pouze pro uživatele parkovacích karet.

Na základě Vaší připomínky zahájíme řízení, jehož výsledkem bude vyčlenění několika parkovacích míst s maximální dobou parkování 2 hodiny. S ohledem na lhůty správního řízení v případě změny dopravního značení odhadujeme, že parkovací místa by mohla být vyčleněna ve druhém čtvrtletí letošního roku.

S pozdravem